



# PROTOKOLL för SSRK – Skellefteåsektionen

Datum 2015-07-02 Plats: Protegrity, Skellefteå

## Närvarande:

Ingrid Björne (IB) Sara Nyström (SN)  
Gunhild Björne (GB) Daniel Stenborg (DS)  
Peter Burström (PB)

1§ **Mötets öppnande** – Ordförande förklarade mötet öppnat

2§ **Fastställande av dagordning** – Dagordningen fastställdes

3§ **Val av justerare** – IB jämte ordförande

4§ **Föregående protokoll** – Till handlingarna med godkännande

5§ **Kassarapport** – Oförändrat. 5000 kronor betalat till avdelningen. Ingen hyra är efterfrågad från utställningen. Diskussionen med ridhuset fortgår.

6§ **Inkommet (från HS, avdelning samt övrig post)** – Mail från Umeåsektionen angående nya instruktörer, förslag: Marie, Peter, Sara.

7§ **Utställning** – Fått positiv feedback! Bra val av plats, se till att boka redan nu till nästa år. Efterfrågan fanns på fler rosetter såsom ”Excellent”.

8§ **Retrieverjaktkommittén** – Två anmälda till elitklass, är det möjligt att genomföra ändå? Är det semestertider som påverkar antalet anmälningar? Möjligt att förlänga anmälningstiden. Proven förläggs i Bjurträsk eller Medle beroende på antalet provdeltagare.

9§ **Spanieljaktkommittén** – Förslag på särskilt vattenprov i samband med nybörjaröppenklassprovet. Erik Björne som domare?

10§ **Viltspårkommittén** – Pågår en kurs som avslutas med ett prov. Förslag på inofficiellt nybörjaröppenklassprov inom kort.

11§ **Utbildning** – Utbilda fler instruktörer. Förslag på att ta upp Jimmy N. SN gör en intressekoll.

12§ **Hemsidan** – Frodas. Blir eventuellt en mobilside under hösten.

13§ **Övriga frågor** – Inga.

14§ **Nästa möte**: Före augustiprovet, förslagsvis 10 augusti kl.18 på Protegrity.

15§ **Mötets avslutande** – Ordförande förklarar mötet avslutat.

Protokollförare:  
Sara Nyström

Ordförande:  
Peter Burström

Justerare:  
Ingrid Björne

---

---

---